

Экскурсия работников ГУП СПММ в Истринский район



В конце марта Профком ГУП СПММ организовал для своих работников однодневную экскурсию в Истринский район, чтобы познакомиться с возрождёнными святынями края.

Первой достопримечательностью оказался Храм Александра Невского, возведенный в XXI веке, в коттеджном поселке «Княжье озеро». От экскурсовода Марии профкомцы узнали, что наводил стал намоленным, когда в него поместили большую святыню, венчальную икону князя Александра Невского. Название этой иконы – Эфесская, Константинопольская, Корсунская, Полоцкая, Торопецкая. По такому необычному названию можно предположить в каких городах она побывала.

Продолжая свое путешествие, работники посетили Благовещенский храм XVII века, который принадлежал Боярину Морозову, воспитателю Царя Алексея Михайловича Романова, где Царь часами молился и клал по тысячи поклонов.

В селе Дорна познакомились с Крестовоздвиженским храмом Креста Господня, построенным в 1900 году по проекту архитектора Сергея Шервуда из красного лекального фигурного кирпича, также узнали о редкой Августовской иконе, напоминающую о событиях Первой мировой войны.

Завершилась экскурсия посещением Воскресенского мужского действующего монастыря, который в XVII веке стал проекцией Иерусалимских ценностей на Русской земле. В монастыре предстали повторенные в Подмосковье Вифлеем, Золотые ворота, Храм Воскресения и Гроба Господа. Удивительная архитектура передавала представление людей о Граде Небесном, который поразил своей роскошью, с подтверждающим названием, как Новый Иерусалим.

- Программа экскурсии получилась насыщенной и интересной. Поездка надолго запомнится, каждый из нас узнал много исторических фактов Подмосковной земли, - пояснила председатель Профкома Мария Ноянова.